GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT 

Tên hoạt động: Đi bước dồn trước trên ghế thể dục
Chủ đề: Nghề nghiệp
Độ tuổi dạy: 4 - 5 tuổi
I. Mục đích - yêu cầu:

- Trẻ biết đi bước dồn trước trên ghế thể dục

- Trẻ đi bước dồn trước trên ghế thể dục  đúng kĩ thuật nhanh nhẹn, tự tin, không bị ngã

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.

II. Chuẩn bị:

- Nhạc bài hát “Cháu yêu cô chú công nhân”, “Ba em là công nhân lái xe”, 1 bản nhạc không lời
- Sàn tập sạch sẽ, rộng, bằng phẳng

- 2 ghế băng dài 1,5m x rộng 40cm
- 2 bao hàng (có đựng trọng lượng 3-5kg)
- Sắc xô (trống)
III. Tổ chức hoạt động:    
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	Hoạt động 1: Khởi động
- Cô hỏi về sức khỏe của trẻ

- Cô giới thiệu người đến dự
- Trẻ hát và vận động bài hát "Ba em là công nhân lái xe"
- Cô giới thiệu chương trình "Vận động viên thể thao"
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn kết hợp các kiểu đi: Đi bằng mũi chân, gót chân, khom lưng, chạy nhanh, chạy chậm...Kết hợp với bài hát "Mời đi tàu lửa"
- Trẻ chuyển đội hình 3 hàng ngang dãn cách đều
Hoạt động 2: Trọng động
- Trẻ tập bài PTC theo nhạc bài hát “Cháu yêu cô chú công nhân”
+ ĐT1: Hai tay giang ngang, gập khuỷu tay, ngón tay chạm vai
+ ĐT2: Hai tay lên cao, cúi gập người về phía trước, tay chạm mũi bàn chân
+ ĐT3: Đứng khuỵu một chân về phía trước, chân sau thẳng
+ ĐT4: Bật chụm chân sang hai bên
- Nhấn mạnh động tác chân
- Chuyển đội hình thành 2 hàng ngang đối diện cách nhau 3m.

* Vận động cơ bản
- Cô giới thiệu VĐCB: Đi bước dồn trước trên ghế thể dục 

- Cô tập mẫu lần 1 cho trẻ xem

- Lần 2 cô vừa tập vừa phân tích cách tập: CB đứng chụm chân trên đầu ghế băng, hai tay chống hông, mặt hướng về phía trước. Khi có hiệu lệnh: Chân thuận bước lên trước, sau đó thu chân phía sau đặt sát chân thuận sao cho hai mũi chân bằng nhau, cứ như vậy đi bước dồn trước trên ghế thể dục, đến cuối ghế bước lần lượt từng chân một xuống ghế và đi về cuối hàng đứng.

- Mời 1 trẻ tập khá lên tập 

- Trẻ thực hiện:

+ Lần 1: Lần lượt 2 trẻ một lên thực hiện bài tập (cô chú ý cô quan sát, sửa sai động tác bật cho trẻ, động viên trẻ đi nhanh nhẹn và khéo léo không bị ngã).

- Lần 2: Cô cho trẻ thực hiện theo hình thức thi đua.

- Củng cố: Hỏi lại trẻ tên bài tập VĐCB

* TCVĐ: Chuyển hàng về kho
- Cô giới thiệu tên trò chơi, luật chơi, cách chơi

- Cho trẻ chơi 2- 3 lần (cô cổ vũ cho trẻ chơi).
Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sàn tập 1-2 vòng.

- Kết thúc.
	- Trẻ hát và vận động cùng cô
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ đi vòng tròn với các kiểu đi 
- Trẻ chuyển đội hình
- Trẻ tập các động tác thể dục PTC
- Trẻ chuyển đội hình
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ xem cô làm mẫu
- Trẻ lắng nghe cô phân tích
- 1 trẻ lên thực hiện
- Trẻ thực hiện lần lượt
- Trẻ thực hiện
- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe 
- Trẻ chơi trò chơi
- Trẻ đi vòng tròn 


